

【プレスリリース】

マカフィー株式会社 2020年7月14日

国内最大級 情報セキュリティ カンファレンス「MPOWER Digital 2020」 11月19日(木)・20日(金) オンラインで開催決定

~ 「ビジネスの未来、新しい働き方を支えるサイバーセキュリティ」をテーマに開催 ~

マカフィー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田中 辰夫)は、今年で 10 回目を迎 える国内最大級の情報セキュリティ カンファレンス「MPOWER Cybersecurity Summit」を 「MPOWER Digital 2020」として、2020年11月19日(木)・20日(金)の2日間にわたりオンラ インカンファレンス形式で開催します。

「MPOWER Digital 2020」では、ビジネスをコロナ以前の水準へと戻し、更なる上昇を図るべく新 しい経営や働き方の未来(Future of Work)に取り組む企業・組織に向けて、安全かつ安心にビジネ スを推進していくために必要なセキュリティの未来について、参加者とともに考え、体感し有用な 情報を得られる場とすることを目指しています。

開催期間中には、米国本社役員による基調講演をはじめ、セキュリティ業界を代表する専門家を講 師として迎え、講演いただきます。また、在宅勤務の増加に伴い急増した「クラウド移行」や本格 化する「デジタルトランスフォーメーション」、ニューノーマル下の新たな「働き方の変革」など をテーマとした各種セッション、マカフィーによる最新の脅威トレンドなどを紹介するセッション を多数予定しています。

「MPOWER Digital 2020」 開催概要(予定)

• 会期: 2020年11月19日(木)・20日(金)9:00~18:00

オンラインカンファレンス • 形 式:

• 参加費: 無料 ※事前登録制

企業、官公庁の情報システム部門・セキュリティ管理者、 • 対 象:

リスク・コンプライアンス部門、セキュリティ製品の販売店・

システム インテグレータの担当者

• 特設サイト URL: https://www.mcafee.com/enterprise/ia-ip/about/events/2020/mpower.html ※基調講演や個別セッションなどのプログラム詳細は、上記イベント特設サイトにて順次更新予定です。

マカフィーについて

マカフィーはデバイスからクラウドまでを保護するサイバーセキュリティ企業です。業界、製品、 組織、そして個人の垣根を越えて共に力を合わせることで実現するより安全な世界を目指し、マカ フィーは企業、そして個人向けのセキュリティソリューションを提供しています。詳細は https://www.mcafee.com/ja-jp/ をご覧ください。

*McAfee、マカフィー、McAfee のロゴは、米国およびその他の国における米国法人 McAfee、LLC または その関連会社の商標又は登録商標です。

*その他の会社名、製品名やブランドは、該当各社の商標又は登録商標です。

<本情報のお問い合わせ>

マカフィー株式会社(<u>https://www.mcafee.com/ja-jp/</u>)

広報担当 戸田

東京都渋谷区道玄坂 1-12-1 渋谷マークシティウエスト 20 階

Tel: 070-2680-0731 Fax: 03-5428-1480

hiromi_toda@mcafee.com